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Relacje panujące w Świętej Rodzi-
nie powinny być wzorem dla innych ro-
dzin. Chodzi zwłaszcza o delikatność, 

szacunek i troskę o siebie nawzajem 
Pierwsze małżeństwo, które spoty-

kamy na kartach Nowego Testamentu, 
to Najświętsza Maryja Panna i św. Józef. 

Maryja i Józef razem dojrzewają we 
wzajemnej oblubieńczej miłości przy Synu 

Bożym. Jego obecność w ich życiu spra-
wia, że pozostają obrazem wspólnoty ży-

cia prowadzonej przez Niego do ostatecz-
nego szczęścia, jakim jest wieczne prze-
bywanie w domu naszego Ojca w niebie. 
 

Święto Paschy 

Jednym z aspektów miłości w domu 
Najświętszej Rodziny był szacunek, ja-
kim małżonkowie darzyli siebie nawza-

jem. Słowo Boże pozwala nam dostrzec 
tę wzajemność w scenie odnalezienia 

Pana Jezusa w Świątyni Jerozolimskiej 
(por. Łk 2,41-50). Kontekstem tego 

zdarzenia było święto Paschy. 
Jest to znamienny szczegół, bo czas 

Paschy zostanie wybrany wiele lat później 
przez Chrystusa jako główna okoliczność 

Jego zbawczej śmierci i zmartwychwsta-
nia. W ten sposób odnalezienie Pana Je-
zusa w świątyni po trzech dniach poszuki-

wania staje się obrazem wędrowania Izra-
elitów z Egiptu do chwili oddania Bogu 
czci przez Lud Boży. Spotkanie świątobli-

wych Małżonków z oczekującym ich 

Chrystusem w świątyni pokazuje nam, do 
czego winniśmy dążyć — jako małżeń-
stwa, rodziny i naród — aby nasze wędro-
wanie na ścieżkach życia nie było bezce-

lowe i bezskuteczne. Jaki był zatem prze-

bieg tego wydarzenia? 
 

Jedność 

Pierwsze słowa podczas tego spotka-
nia wypowiada Matka: „Synu, czemuś 
nam to uczynił?” (Łk 2,48). Pytanie zo-

stało postawione w liczbie mnogiej. Naj-

świętsza Maryja Panna przeżywa 
wszystko nie w odosobnieniu, lecz wraz 
z małżonkiem. Są oni tak zjednoczeni 

w myślach i w duszy, że stanowią jakby 
jedno serce ożywiające jedną małżeń-
ską i rodzinną wspólnotę życia. 

 
Niemniej w pytaniu Niepokalanej 

Dziewicy dostrzegamy zaniepokojenie, 

ponieważ Ona nie czeka na odpowiedź 
Syna, lecz natychmiast przechodzi do 
zdania, które jeszcze bardziej wyraża 
to, co przeżywa z Józefem: „Oto ojciec 

Twój i ja z bólem serca szukaliśmy Cie-

bie” (Łk 2, 48). Zwróćmy uwagę na 
znamienny sposób Jej wyrażania się o 
Józefie. Ona nazywa go ojcem Jezusa, 

mimo że Józef nie jest fizycznym rodzi-
cem Chłopca. Mamy tutaj dowód nie 
tylko na wielki szacunek, jakim Matka 

Boża darzyła swojego małżonka, lecz 

także na pragnienie Maryi, aby Jej Syn 
darzył Józefa tym samym szacunkiem, 
co Ona. Jakie to ma znaczenie dla dzi-
siejszych małżonków? 
 

Na wzór Świętej Rodziny 

W okresie narzeczeństwa zakochani 
młodzi ludzie przygotowujący się do 

przyjęcia sakramentu małżeństwa da-
rzą siebie wielkim szacunkiem. Często 
dają temu wyraz przez delikatność w 

rozmowach. Można też zauważyć, jak 

starannie usiłują wyrazić swoją troskę 
w odnoszeniu się do poglądów drugiej 
osoby i do jej upodobań. Bywa jednak, 

że z upływem czasu te gesty wyczucia 
i delikatności zanikają, gdy narzeczeni 

są już małżonkami. Dochodzi do smut-
nych sytuacji, kiedy mąż zaczyna źle 
mówić o żonie, a żona — o mężu, nawet 
w obecności innych osób. Zachowanie 

bazujące na wzajemnym uszanowaniu 
zamienia się niekiedy w żenującą kary-
katurę, która sygnalizuje, że ich wielka 
niegdyś miłość spowszedniała. 

Wróćmy zatem do sceny odnalezienia 
Pana Jezusa w świątyni. Matka Najświęt-

sza wypowiada słowa, które nie tylko łą-
czą Jej troskę z troską Jej przeczystego 

małżonka o Syna Bożego. W Jej sposobie 
wypowiadania się można dostrzec 
wspólny front małżeński. Ona daje wyraz 
jedności małżeńskiej utwierdzonej i 

umocnionej przez szacunek dla osoby, z 
którą Bóg złączył Ją w więzi małżeńskiej. 
 

Przysięga małżeńska 

Co prawda ktoś może powiedzieć, że 
na szacunek trzeba sobie zasłużyć. Nie-

mniej nad wszystkim należy pracować. 
Nic w życiu nie przychodzi z łatwością 

— ani praca fizyczna, ani studiowanie, 
ani utrzymanie rodziny. Każdy ponadto 
musi dźwigać swój codzienny krzyż 
przy pomocy łaski Bożej. I właśnie w 

tym celu przy zawarciu sakramentu mał-
żeństwa składa się przyrzeczenia. Przy-
sięga małżeńska nie tylko przywołuje 
oblubieńczą miłość, wierność, uczci-

wość i stałość więzi, lecz także czyni te 
cztery elementy ślubem. To ślubowanie 

jest konieczne ze względu na słabą 

ludzką naturę, która jest powodem spo-
wszednienia nawet tego, co najpiękniej-
sze i najszlachetniejsze. 

Dlatego, gdy czasami jest ciężko w 

małżeństwie, trzeba wracać do przysięgi 

miłości, która zobowiązuje. Przysięga z 
kolei musi być ożywiana wzajemnym sza-
cunkiem w domu rodzinnym i poza nim. 

Ważne jest świadectwo rodziców wobec 
dziecka świadczące o szacunku i ofiarnej 
miłości, jaką małżonkowie darzą siebie 

nawzajem. Taka postawa jest budująca dla 

dzieci, które wówczas wzrastają w poczu-
ciu szacunku względem matki i ojca. 

W sposobie mówienia Matki Bożej o 
Józefie dostrzegamy podpowiedź dla mał-

żonków, jak ożywiać przysięgę, którą zło-

żyli w dniu ślubu: „Oto ojciec Twój i ja z 
bólem serca szukaliśmy Ciebie”. Szukanie 
Pana Jezusa w trudnych sytuacjach i z 

wzajemnym uszanowaniem — oto klucz 
do szczęścia, jaki podaje wszystkim mał-
żonkom Święta Rodzina z Nazaretu. 

ks. dr Jacek Stefański 

Różaniec 5/2021 
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Jan Ewangelista 

– u k o -

c h a n y  
uczeń Jezusa 
 

Jeden z Jego uczniów – ten, którego 
Jezus miłował – spoczywał na Jego piersi. 

J 13,23 

 
Nie znamy roku narodzin Jana Ewan-

gelisty, choć wiemy, że był najmłodszym 

z Apostołów – synem Zebedeusza i Sa-
lome, bratem Jakuba Starszego. Przy-
puszczalnie pochodził z Betsaidy. 

Pracował jako rybak na Jeziorze 

Galilejskim wraz z ojcem i bratem. Za-
nim powołał go Jezus, należał do 
uczniów Jana Chrzciciela. 

Zaliczał się do wybranego grona 

trzech najbliższych uczniów Chrystusa, 

który dopuszczał ich do wyjątkowych 
wydarzeń – pozwolił, by byli świad-
kami Jego przemienienia na górze Ta-

bor. Tam zobaczyli Boską chwałę Pana. 
Jan nie był łagodnym ideałem – za-

pewne cechowały go niecierpliwość i 

porywczość, skoro nosił przydomek 

„syn gromu”. Może o tym świadczyć 
gwałtowna reakcja na fakt, że miesz-
kańcy pewnego miasteczka samarytań-
skiego nie przyjęli Jezusa, ponieważ 

zmierzał do Jeruzalem. Widząc to, ucz-

niowie Jakub i Jan rzekli: – Czy chcesz, 
byśmy powiedzieli: Niech ogień spadnie 

z nieba i pochłonie ich? (Łk 9, 52-53). 

Jan miał początkowo bardzo „ziem-
skie” ambicje – by znaleźć się wśród 

najwyższych urzędników spodziewa-
nego królestwa Izraela. O to prosiła dla 
Jakuba i Jana ich matka: Powiedz, żeby 
ci dwaj moi synowie zasiedli w Twoim 

królestwie jeden po prawej, a drugi po 
lewej Twej stronie (Mt 20,20). 

Jezus stopniowo uczył i wyprowa-
dzał Jana z oczekiwania ziemskich za-

szczytów. 
Jednocześnie powierzał mu różne 

zadania. Jezus posłał Piotra i Jana z po-
leceniem: – Idźcie i przygotujcie nam 

Paschę, byśmy mogli ją spożyć (Łk 
22,7-13). Podczas Ostatniej Wieczerzy 
Jan zajmował miejsce najbliżej Pana, 
opierał się na Jego piersi. 

W czasie Męki Pana tylko Jan, spo-
śród Apostołów, wytrwał przy krzyżu 
swojego Mistrza. Nie opuścił Go, tak jak 
pozostali. I jemu właśnie Jezus powie-

rzył opiekę nad swoją Mamą Maryją. 
Jan jako pierwszy z Apostołów przy-

biegł do pustego grobu Chrystusa, gdy 
kobiety pojawiły się z wiadomością. 

Wtedy wszedł do wnętrza także ów 
drugi uczeń, który przybył pierwszy do 
grobu. Ujrzał i uwierzył (J 20,8). Uwie-

rzył, że ich Nauczyciel zmartwychwstał. 

Do końca swego długiego życia (ok. 
stu lat) służył wiernie swemu Mistrzowi. 

Towarzyszył Piotrowi, brał udział w 

uzdrowieniu paralityka, razem z Pio-
trem został uwięziony przez Sanhedryn 
i cudownie uwolniony przez anioła. 

Nazywano go jednym z filarów 

pierwotnego Kościoła. 
Conajmniej do roku 59 mieszkał w Je-

rozolimie, troszcząc się o Maryję. Potem 
prowadził wspólnoty chrześcijańskie w 

Azji Mniejszej (Efez, Smyrna, Pergamon, 

Tiatyra, Sardes, Filadelfia, Laodycea). 
Cesarz Domicjan zesłał go na skali-

stą wyspę Patmos, gdzie samotnie za-

kończył życie. 
W Nowym Testamencie znajdu-

jemy pisma jego autorstwa: Ewangelię, 

trzy listy apostolskie i Apokalipsę. To 

on jest szczególnym głosicielem miło-
ści Bożej do człowieka, do każdego – 
również do ciebie. 

Popatrzcie, jaką miłością obdarzył nas 

Ojciec: zostaliśmy nazwani dziećmi Bo-

żymi, i rzeczywiście nimi jesteśmy (1J 3). 
Jesteś ukochanym dzieckiem sa-

mego Boga, zatem możesz do Niego 

przychodzić, kiedy tylko chcesz i po-
trzebujesz. Korzystaj z tej łaski co-
dziennie. Pan czeka właśnie na ciebie. 

Ewa Czerwińska 

Nowezycie.archidiecezja.wroc.pl 
 

O świętym Bazylim 

słów kilka 

 
Pamiętaj przeto o Bogu, miej bojaźń 

w sercu i wszystkich obejmuj wspólną 
modlitwą. 

Błogosławiona ta dusza, której my-
śli dniem i nocą zajęte są jedynie troską 
o to, jak w owym wielkim dniu — 
kiedy wszelkie stworzenie skupi się 

przed tronem Sędziego, aby zdać ra-
chunek ze swych postępków — sama 

będzie mogła z czystym sercem zdać 

sprawę ze swego życia. Ten bowiem, 
kto ów dzień i ową godzinę ma przed 
oczyma i wciąż rozmyśla nad przygoto-
waniem swej obrony przed nieomyl-

nym trybunałem, albo nigdy nie zgrze-

szy, albo popełni tylko grzechy najlżej-
sze, jako że grzeszymy właśnie z braku 
bojaźni Bożej. Tym, którzy ustawicznie 

oczekują nadejścia sądu, przenikająca 
ich bojaźń nie da żadnej sposobności, 
aby wbrew swej woli popadli w grze-

chy uczynkiem lub myślą. Pamiętaj 

przeto o Bogu, miej bojaźń w sercu i 
wszystkich obejmuj wspólną modlitwą. 
Wielkie bowiem jest wspomożenie 
tych, którzy mogą przebłagać Boga. W 

praktykach tych nie ustawaj. Dopóki 

żyć będziemy życiem cielesnym, do-
póty modlitwa będzie rzetelnym wspo-
możeniem, a kiedy będziemy mieli stąd 

odejść, stanie się ona wystarczającym 
wiatykiem na drogę do czekającej nas 
wieczności. Lecz o ile jest rzeczą dobrą 

troszczyć się o to, o tyle przeciwnie, 

upadek na duchu, rozpacz i utrata na-
dziei w zbawienie jest znamienna dla 
tych, którzy szkodę przynoszą swej du-

szy. Złóż więc nadzieję w dobroci Bo-
żej i wyglądaj Jego wspomożenia wie-

dząc, że jeśli zwrócimy się ku Niemu 
uczciwie i szczerze, nie tylko nas nie 

odtrąci, ale jeszcze w chwili, kiedy wy-
powiadać będziemy ostatnie słowa mo-
dlitwy, wyrzeknie do nas: Otom jest 
przy was. 

Ojcowie żywi, Kraków 1980 
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INTENCJE MSZALNE:   29 grudnia 2025 – 4 stycznia 2026 

Poniedziałek, 29 grudnia 

PIĄTY DZIEŃ W OKTAWIE NA-

RODZENIA PAŃSKIEGO 
1J 2,3-11; Łk 2,22-35  
6.30 - O Boże błogosławieństwo i zdro-

wie dla ks. Dawida Majdaka z okazji 
imienin – od Straży Honorowej NSPJ 

  - †† Marianna, Władysław i Zenon 
Koziołek 

  - O Boże błogosławieństwo, opiekę 

Matki Bożej i zdrowie dla Ewy i 
Mariusza z okazji 13 rocznicy ślubu 

7.00 - †† Bolesław Jurecki w 4 r.śm. z 

żoną Walerią – od córki z rodziną 
9.00 - Dziękczynna z prośbą o Boże 

błogosławieństwo dla Józefa i Jo-

anny z okazji 62 rocznicy ślubu 

18.30 - † Adolf Buryło – od córek 
  - † Barbara Karlik w 25 r.śm. – od 

męża, córki i syna z ich rodzinami 

Wtorek, 30 grudnia 

SZÓSTY DZIEŃ W OKTAWIE 

NARODZENIA PAŃSKIEGO 
1J 2,12-17; Łk 2,36-40  
6.30 - † ks. Władysław Głowacz z rodzi-

cami Michałem i Moniką Głowacz 
  - † Anna Nosal-Tobiasz – od córki Na-

talii z mężem Dariuszem 

  - † Czesław Zając – od syna z rodziną 
  - † Zdzisław Lubecki – od córki z ro-

dziną 
7.00 - † Piotr Majkut – od rodziców i 

brata 

9.00 - † Tadeusz Wanat w r.śm. – od 
siostry z rodziną 

18.30 - †† Kazimiera Olszewska w 3 

r.śm. z mężem Marianem i synem 
Grzegorzem – od syna z rodziną 

Środa, 31 grudnia 

SIÓDMY DZIEŃ W OKTAWIE 

NARODZENIA PAŃSKIEGO 
1J 2,18-21; J 1,1-18  
6.30 - Dziękczynna za posługę wszyst-

kich kapłanów pracujących w naszej 

parafii – od Straży Honorowej NSPJ 

  - † Helena Mazur w 12 r.śm. 
  - † Kamila Grygiel 
7.00 - † Sylwester Baluś – od mamy i 

brata 
  - †† Maria i Wojciech Suchanek – od 

córki z dziećmi 

9.00 - †† Gabriela Świokło z mężem, 

Danuta Marchelewicz z mężem 
18.30 - Za zmarłych w 2025 roku 

Czwartek, 1 stycznia 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEJ BO-

ŻEJ RODZICIELKI MARYI 
Lb 6,22-27; Ga 4,4-7; Łk 2,16-21  
6.00 - Za Parafian 
7.30 - O Boże błogosławieństwo i zdro-

wie dla Heleny w dniu urodzin 

9.00 - †† Zofia Szewc z mężem Edwar-
dem – od syna Sławomira 

10.00 Dolny k-ł - †† Ewa i Wiesław 

Bartula, Władysław Jakubaszek 
10.30 - † Beata Olszewska w 5 r.śm. – 

od rodziców i brata z rodziną 

12.00 - O Boże błogosławieństwo, po-

trzebne łaski w Nowym Roku, 
opiekę Matki Bożej i zdrowie dla 
rodziny Konior i Maciejowskich 

13.15 - †† z rodziny Rutkowskich, Ja-

worskich i Konik 

16.30 - † Jan Kozak – od żony Józefy, 
córki i syna z rodzinami 

19.00 - † Irena Święch w 2 r.śm. – od 

Teresy 
 DE -  

Piątek, 2 stycznia Wspomnienie śś. 

Bazylego Wielkiego i Grzegorza z 

Nazjanzu, bpów i doktora Kościoła 
1J 2,22-28; J 1,19-28  
6.30 - † Józefa Szostak (greg. 1) 

  - †† Michalina i Piotr Seremak z 

wnuczką Elżbietą oraz Stanisława i 
Zdzisław Piechnik 

  - O Boże błogosławieństwo i zdrowie 

dla Heleny w dniu urodzin 
  - † Mirosław Pułkownik – od żony i 

córki Barbary 

9.00 - † Mieczysław Zygmunt w 3 r.śm. 
  - † Maria Brzóska – od brata z rodziną 
17.00 - † Ewa Białas-Rogólska w r.śm. 

– od brata z rodziną 

18.30 - †† Stanisława i Ludwik Miłoń z 
dziećmi, Jan i Maria Łazarz z 

dziećmi 

Sobota, 3 stycznia 
1J 2,29 - 3,6; J 1,29-34  
6.30 - † Józefa Szostak (greg. 2) 
  - † Cecylia Chylaszek w 11 r.śm. – od 

syna Mariana z rodziną 

  - † Anna Bęgziak w 8 r.śm. – od córki 

Zofii 
  - † Patrycja Kawa – od matki chrzest-

nej Katarzyny z mężem Piotrem 

  - †† Aleksandra i Ryszard Jamroz 

9.00 - Wynagradzająca za bluźnier-
stwa, które znieważają Maryję w Jej 
świętych wizerunkach 

18.30 - †† Stanisława i Jan Wilamowscy 

– od wnuków z córkami i zięciami 

Niedziela, 4 stycznia 
2 NIEDZIELA PO BOŻYM NARO-

DZENIU Syr 24,1-2.8-12; Ef 1,3-6.15-

18; J 1,1-18 albo J 1,1-5.9-14  
6.00 - †† Zdzisława Zielińska w 8 r.śm. 

z mężem Adamem – od córek z ro-

dzinami 

7.30 - †† Maria i Józef Zając 
9.00 - † Józefa Szostak (greg. 3) 
10.00 Dolny k-ł - †† Zbigniew Lipiec z 

rodzicami 

10.30 - Wypominkowa 

12.00 - †† Zofia i Józef Lisowscy – od 
synów z rodzinami 

13.15 - O Boże błogosławieństwo i 

zdrowie dla Mieczysława Paprzycy 
z okazji 93 urodzin 

16.30 - †† Wanda i Zygmunt Jasak – od 

córki z rodziną 
19.00 - †† Helena i Mieczysław Nowo-

tarscy – od córki i wnuków 
 DE - Za Parafian 

 

Wyprawa noworoczna w góry 
z Mszą Świętą 

31 grudnia / 1 stycznia 
Zgłoszenia u ks. Grzegorza 

do 29 grudnia 
 

 
Zapisy: sms 725115420, 
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OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

1. Przeżywamy dziś święto Świętej Rodziny Jezusa, Maryi i 

Józefa. Zapraszamy na nieszpory adwentowe o godz. 18.30.  
2. Dziś można złożyć ofiarę do puszek przed kościołem na 

ogrzewanie kościoła i budynków parafialnych. Bóg za-

płać za złożone ofiary.  

3. Jutro imieniny obchodzi ks. Dawid – wikariusz naszej pa-
rafii. Księdzu Dawidowi składamy najserdeczniejsze ży-
czenia prosząc w modlitwie o potrzebne dary Ducha 
Świętego na czas posługi duszpasterskiej w naszej parafii. 

4. Składamy serdeczne podziękowanie wszystkim osobom 

z różnych grup duszpasterskich, które pomogły w sprzą-
taniu naszego kościoła po malowaniu oraz przyczyniły się 
do zbudowania szopki i do wykonania dekoracji świą-

tecznych w naszym kościele. Dziękujemy także wszyst-
kim którzy przynosili w czasie rorat słodycze, którymi 
były obdarowywane dzieci z naszej parafii.  

5. Od dzisiaj Księża Salezjanie zapraszają na Jasełka. Pre-

miera dziś o godzinie 16.00. Szczegóły dotyczące zapi-
sów podane są na plakatach zamieszczonych w gablotce.  

6. W środę ostatni Dzień Starego Roku. Zapraszamy na 
uroczyste nabożeństwo przebłagalne o godz. 17.30 połą-

czone z duszpasterskim sprawozdaniem rocznym. Po nim 

o godz. 18.30 Msza święta w intencji wszystkich zmar-
łych z naszej parafii w 2025 roku. Zapraszamy do wspól-

nej modlitwy, szczególnie rodziny tych zmarłych. W tym 
dniu można zyskać odpust zupełny przez pobożne i pu-
bliczne odmówienie hymnu Ciebie Boga wysławiamy 
spełniając zwykłe warunki odpustowe.  

7. W czwartek uroczystość świętej Bożej Rodzicielki Ma-

ryi – Nowy Rok. Jest to święto obowiązujące każdego ka-
tolika do uczestnictwa w Mszy św., a zarazem dzień mo-
dlitwy o pokój na świecie. Msze święte w naszej parafii 

w porządku niedzielnym.  
8. W tym tygodniu przypadają pierwszy czwartek, pierw-

szy piątek i pierwsza sobota miesiąca. Modlimy się o 
dar nowych powołań do służby w kapłaństwie i życiu za-

konnym. Oddajemy cześć Najświętszemu Sercu Pana Je-
zusa i Niepokalanemu Sercu Maryi.  

9. Okazja do spowiedzi codziennie pół godziny przed każdą 
Mszą, w I piątek również od godz. 16.00. Przypominamy 

i zachęcamy do praktyki pierwszych piątków miesiąca, 
zwłaszcza dzieci po Pierwszej Komunii św. i kandydatów 
do bierzmowania z klas ósmych. Msze św. w pierwszy 
piątek o godz. 6.30, 9.00, 17.00 i 18.30. Po Mszach o 6.30, 

9.00 i 18.30 nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana 
Jezusa.  

10. Objazd chorych z posługą sakramentalną będzie się w 
sobotę od godz. 8.00. Chorych prosimy zgłaszać w kan-

celarii parafialnej lub telefonicznie dzwoniąc na nr tel. ks. 
dyżurnego 573 336 860.  

11. W przyszłą niedzielę w Oświęcimskim Centrum Kultury 
odbędzie się Gala wręczenia nagrody św. Maksymi-

liana. Rozpoczęcie o godz. 17.00. Wstęp wolny. Serdecz-
nie zapraszamy.  

12. We wtorek 6 stycznia przeżywamy Uroczystość Objawie-

nia Pańskiego, święto Trzech Króli. Jest to święto obo-
wiązujące każdego katolika do uczestnictwa w Mszy św. 
Msze święte w naszej parafii w porządku niedzielnym. 

Ulicami naszego miasta przejdzie w tym dniu Orszak 

Trzech Króli. Rozpocznie się Mszą w naszym kościele o 
godz. 10.30, następnie przejście ulicami naszego miasta 
do kościoła św. Józefa na Zasolu, gdzie będzie wspólne 

kolędowanie. Po skończonym orszaku zostanie podsta-

wiony autokar przy kościele na Zasolu, który odwiezie 
pielgrzymów pod nasz kościół. Zachęcamy do włączenia 
się w orszak, by w ten sposób publicznie dać świadectwo 

naszej wiary. Śpiewniki oraz korony można będzie zabrać 

ze stolików pod chórem w naszym kościele. Składka w 
tym dniu przeznaczona jest na cele misyjne. Tego dnia 
przypada 12 rocznica święceń biskupich Ordynariusza 
naszej diecezji ks. bpa Romana Pindla. Modlimy się w in-

tencjach naszego Pasterza oraz całej diecezji. 

13. W niedzielę 11 stycznia po Mszy św. o godz. 16.30 zespół 
muzyczny Galicja Brass Quintet zaprasza w naszym ko-
ściele na koncert kolęd pt.: „Betlejem w Pięciu głosach”. 

Wstęp wolny.  
14. Rozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie w naszych 

domach. Plan kolędy podany jest w gablotkach, na stoli-

kach z gazetami i na stronie internetowej naszej parafii. 

Prosimy o zapoznanie się z planem kolędy. W razie nieo-
becności w wyznaczonym terminie można indywidualnie 
umówić się z kapłanem podając w kancelarii parafialnej 
nazwisko, adres i nr telefonu lub dzwoniąc na numer księ-

dza dyżurnego. Prosimy także poinformować o kolędzie 

ludzi starszych i chorych oraz sąsiadów. Kolęda to 
wspólna modlitwa rodzinna z kapłanem, zakończona bło-

gosławieństwem rodzin i osób oraz naszych domów, to 
także okazja do rozmowy z duszpasterzem o naszej para-
fii, o nadchodzących wydarzeniach. Prosimy przygoto-
wać krzyż, świece oraz wodę święconą, którą można za-

brać z przedsionka naszego kościoła przed kancelarią. 
Ofiary składane podczas kolędy będą przeznaczone na 
malowanie naszej świątyni, na seminarium duchowne w 
Krakowie, na misje i część do dyspozycji kapłanów. Za 

składane ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać.  
15. Nasza parafia organizuje pielgrzymkę do Stanów Zjed-

noczonych Ameryki Północnej w dniach 7.09.-
22.09.2026r. Zapisy w kancelarii parafialnej, szczegóły 

podane są na plakacie i stronie internetowej naszej parafii. 
 

LITURGIA TYGODNIA 
 

 

Czwartek: Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi 

— obowiązek uczestnictwa we Mszy Świętej, plan 
Mszy jak w niedzielę 

Piątek: Wspomnienie śś. biskupów i doktorów Kościoła 
Bazylego i Grzegorza z Nazjanzu  

 

SPOTKANIA 
 

 

Odnowa w Duchu Świętym (opłatek): poniedziałek po 

Mszy wieczornej w oratorium 
Dzieci Boże i schola dziecięca (opłatek z rodzicami): so-

bota o 10.00 w oratorium 
 

NABOŻEŃSTWA 
 

 

Nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa: 

piątek, po Mszy o 6.30, 9.00 i 18.30. 
Nabożeństwo do Niepokalanego Serca Maryi: 

sobota, po Mszy o 6.30 

Koronka do Bożego Miłosierdzia z okazją Spowiedzi: 

piątek, godz. 15.00 
 

Adoracja Najświętszego Sakramentu w kaplicy Miło-

sierdzia: poniedziałek-środa, piątek-sobota 9.30-18.30 
 


